

不少求美者同您一样，担心“打瘦脸针是否的安全”问题。

瘦脸针的主要成分是肉毒毒素。

我们从两方面来分析下：

1、肉毒素的含量

瘦脸针只适合瘦我们的咬肌，而并不是瘦我们整个的脸。瘦脸针打咬肌，没有严重的副作用。

为什么呢？

因为咬肌的作用就是咀嚼，就是用力咬牙，但是它不是唯一的肌肉，我们还有其他的肌肉，一般咀嚼是四对的，我们只是把咬肌这一对打，让它松弛、力量减弱，所以不会对咀嚼造成明显的障碍。

说话也不会受影响。

短期内可能稍微有一点点不适，过几天慢慢就恢复了。

打完肉毒素后可能出现的正常反应：

1、有些人感觉有一点轻微的头疼，或者头晕。

2、感觉咬肌酸痛酸痛的，有一点酸痛这都是正常的反应，一般过3~5天慢慢就恢复了。

除瘦脸针外，还有没有什么其他瘦脸方法？

（图片来源于网络，仅供参考）

在这个位置，瘦脸针也打过了以后，还是有明显的一个下颌角轮廓的一个增大。

这种人可能需要做的是——下颌角的一个截骨。

下颌缘的脂肪过于堆积，造成的一种显得脸比较大，我们需要做什么呢？

做吸脂。

还有一部分人，是因为面部的组织下垂、松垂造成的这个腮部或者是下颌角，或者是面部这个地方的肥大。

对于这种松弛、下垂造成的脸比较肥大的情况呢，可以考虑做一些悬吊、提升或者配合吸脂等综合性的方法来达到一个瘦脸的目的。